
Inšpiráciu berú od detí 

Rozhovor s Danielou Gloss 

Riaditeľka rekreačného centra Relax Aqua & Spa v Trnave  Daniela Gloss sa netají svojimi  

sympatiami k Mestskej knižnici v Piešťanoch a je pravidelnou podporovateľkou 

významných podujatí, ktoré sa tu konajú.  Preto nechýbala ani na 34. Dňoch detskej knihy. 

A opäť neprišla s prázdnymi rukami. Tentokrát ju zaujala celoslovenská detská výtvarná 

súťaž venovaná životnému jubileu spisovateľa Tomáša Janovica s názvom „Všetko 

najlepšie, pán Janovic!“ . Oslovili sme ju bezprostredne po udeľovaní cien na javisku 

Elektrárne Piešťany. 

 

Pani riaditeľka, je radosť Vás vidieť na takomto podujatí, pretože nechodíte s prázdnymi 

rukami.  Z Vás vyžaruje vždy pozitívna energia a ochota podporiť dobrú vec. Čím to je? 

Je to hlavne tým, že si vážim iniciatívu všetkých, keď niekto dobre, nezištne, s dobrým 

úmyslom chce niečo vytvoriť. Veľmi rada mám, keď je niečo tvorivé, mám rada kreativitu 

a mimoriadne, keď tá kreativita ide od detí. Tiež preto, ako tu počas tohto podujatia odznelo, 

že deti nesedia len pri mobiloch, televízoroch, laptopoch a neviem ani pomenovať všetky tie 

playstations, čo je dnes „in“, ale že  si deti nájdu čas, a to, že maľujú, čítajú, teda robia veci 

neškodné, tvorivé a také, ktoré vedia priniesť aj nejaké dobro pre ľudskú dušu.   

 

Ako sme pred chvíľou videli, aj Vaša spoločnosť prispieva k podpore toho dobrého. 

Áno, rodiny s deťmi k nám, do vodného sveta RELAX AQUA, vodný a salónový svet, letné 

kúpalisko v Trnave  veľmi rady chodia. A práve preto sme sa rozhodli  podporiť aj toto 

podujatie, Dni detskej knihy, celoslovenskú výtvarnú súťaž  „Všetko najlepšie, pán Janovic!“ 

a darovali sme víťazom súťaže rodinné vstupy do nášho centra pre deti s rodičmi, ktoré si to 

k nám môžu prísť užiť.  Som toho názoru, že napriek tomu, že sú detičky talentované a rady 

doma kreslia alebo čítajú, určite je potrebný aj zdravý pohyb a pre deti sú veľmi dôležité tie 

zážitky, ktorých u nás môžu mať naozaj veľa.   

Možno nájdu ďalšiu inšpiráciu aj u Vás.  

Veľmi sa na detičky tešíme, môžu sa u nás inšpirovať, ale aj my sa inšpirujeme od nich, lebo 

častokrát, keď chceme niečo vylepšiť, tak sa pýtame detí na ich názor, ako by si to 

predstavovali, ako by to chceli. Takto postupujeme  a verím, že sa navzájom budeme 

podporovať.  Tešíme sa na návštevu všetkých detí s rodičmi a aj všetkých, ktorí sa pridajú 

k nim. Určite radi podporíme  podobné podujatia aj v budúcnosti. 

Ďakujeme, veľmi si to vážime! Ďakujem za rozhovor. 
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